NOM :
Interrogation n°3-a
4°…

Prénom :
DÉVELOPPEMENT
…/…/…

Remarques :
Minimum
Moyenne
Maximum


20


Base 0 puis :


+2 point par bonne réponse :


rien pour non-réponse :


–0,5 point par mauvaise réponse :

Parmi les 5 choix possibles, indique la bonne réponse en l’entourant :


A
B
C
D
E

4 ( (9 + 11) =
4 ( 9 + 4 ( 11
49 + 411
4 ( 9 – 4 ( 11
4 ( 9 ( 11
4 ( 9 + 11

4 ( (9 – 11) =
49 – 411
4 ( 9 – 11
4 ( 9 – 4 ( 11
4 ( 9 + 4 ( 11
4 ( 9 ( (–11)

–4 ( (9 + 11) =
–4 ( 9 + 11
–4 ( 9 – 4 ( 11
–49 + 411
–4 ( 9 ( 11
–4 ( 9 + 4 ( 11

–4 ( (9 – 11) =
–4 ( 9 ( (–11)
–4 ( 9 – 4 ( 11
–4 ( 9 – 11
–49 – 411
–4 ( 9 + 4 ( 11

–4 ( (–9 + 11) =
–4((–9) + 4(11
4 ( 9 – 4 ( 11
– 4 ( (–9) + 11
–4 – 9 + 11
–4 ( (–9) ( 11

–4 ( (–9 – 11 ) =
–4 – 9 – 11
–4 ( (–9) –4 ( 11
–4 ( (–9) ( (–11)
4 ( 9 + 4 ( 11
–4 – 9 – 11

8 ( (3 + (–6)) =
8 ( 3 – 8 ( 6
8 ( 3 + 8 ( 6
8 ( 3 – 8 ( (–6)
8 ( 3 + (–6)
8 ( 3 + 6

9 (x – 3) =
9 x – 3
9 x – 27
19 x
8 x
2 x

4,5 (2 x – 4) =
9 x – 4
4,52 x – 4,54
9 x
9 x – 18
–9 x

(4 ( ( 3 x  – 3) =
(12 x – 3
(12 x + 12
0 x
–2 x
(1 x + 12

Base 0 puis :


+2 par bonne réponse :


rien pour non-réponse :


–0,5 par mauvaise réponse :

Parmi les 5 choix possibles, indique la bonne réponse en l’entourant :


A
B
C
D
E

8 ( (9 + 12) =
8 ( 9 + 8 ( 12
89 + 812
8 ( 9 – 8 ( 12
8 ( 9 ( 12
8 ( 9 + 12

8 ( (9 – 12) =
89 – 812
8 ( 9 – 12
8 ( 9 – 8 ( 12
8 ( 9 + 8 ( 12
8 ( 9 ( (–12)

–8 ( (9 + 12) =
–8 ( 9 + 12
–8 ( 9 – 8 ( 12
–89 + 812
–8 ( 9 ( 12
–8 ( 9 + 8 ( 12

–8 ( (9 – 12) =
–8 ( 9 ( (–12)
–8 ( 9 – 8 ( 12
–8 ( 9 – 12
–89 – 812
–8 ( 9 + 8 ( 12

–8 ( (–9 + 12) =
–8((–9) + 8(12
8 ( 9 – 8 ( 12
– 8 ( (–9) + 12
–8 – 9 + 12
–8 ( (–9) ( 12

–8 ( (–9 – 12 ) =
–8 – 9 – 12
–8 ( (–9) –8 ( 12
–8 ( (–9) ( (–12)
8 ( 9 + 8 ( 12
–8 – 9 – 12

8 ( (3 + (–6)) =
8 ( 3 – 8 ( 6
8 ( 3 + 8 ( 6
8 ( 3 – 8 ( (–6)
8 ( 3 + (–6)
8 ( 3 + 6

7 (x – 2) =
5 x
7 x – 2
7 x – 14
–7 x
7 x

8,5 (2 x – 4) =
–17 x
17 x
17 x – 4
8,52 x – 8,54
17 x – 34

(4 ( ( 3 x  – 3) =
(12 x – 3
(12 x + 12
0 x
–2 x
(1 x + 12


